

2015-2016 Catalog ERRATA

Portland Community College makes every effort to publish an annual academic catalog as accurate and complete as possible. Occasionally, changes will need to be made to policies, programs or the content therein. PCC reserves the right to change, modify or alter any information in this catalog.

For the most current catalog, please visit our website at: catalog.pcc.edu

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Construction Trades, General Apprenticeship AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Electrician Apprenticeship Technologies AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Industrial Mechanics and Maintenance Technology Apprenticeship AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 22 credits

ERRATUM TO: Landscape Technology

- Landscape Service Technician Career Pathway Certificate
 - o This certificate should be listed as a "Less than One-Year, Career Pathway Certificate"
 - o LAT 236 should not have the "course cannot be substituted" symbol.

ERRATUM TO: Landscape Technology

- Landscape Technology Entry Level Career Pathway Certificate
 - o LAT 236 should not have the "course cannot be substituted" symbol.

ERRATUM TO: Paralegal

- The Career and Program description should include this sentence:
 - "Paralegals may not practice law and may not provide legal services directly to the public except as permitted by law."

ERRATUM TO: Multimedia

- Video Production, Less Than One-Year Certificate
 - o This certificate should be listed as a "One-Year Certificate."